

Zamawiający:
Gmina Frombork
Ul. Młynarska
14-530 Frombork

RR.271.10.2026.AM

Do wszystkich Wykonawców

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym bez negocjacji pn.
Odbiór i transport odpadów komunalnych z nieruchomości objętych systemem gospodarowania odpadami komunalnymi na terenie Miasta i Gminy Frombork od 01.09.2026 r. do 31.12.2026 r.
Numer ogłoszenia BZP: **2026/BZP 00389714/01**

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2024 r. poz. 1320 z późn. zm.) zwanej dalej ustawą „Pzp”, informuję, że w dniu 17.08.2026 r. wpłynęły do Zamawiającego pytania do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, w związku z czym przytaczamy ich treść udzielając stosownych odpowiedzi:

Pytanie 1.

W OPZ Zamawiający nie wskazał częstotliwości odbioru odpadów z podziałem na frakcje. Prosimy o uzupełnienie powyższego zapisu.

Odpowiedź:

- Miasto Frombork

Częstotliwość odbioru odpadów:

- papier i tektura – 1 raz na 2 tygodnie,
- szkło – 1 raz na 2 tygodnie,
- tworzywa sztuczne i metale – 1 raz w tygodniu,
- bioodpady – od 01.04 do 31.10 – 1 raz w tygodniu, od 01.11 do 31.03 – 1 raz na 2 tygodnie,
- odpady zmieszane – 1 raz w tygodniu.

Na terenie miasta Frombork, w zabudowie jednorodzinnej, obowiązuje tzw. system workowy. Odpady zbierane selektywnie, tj. tworzywa sztuczne i metale, szkło, papier oraz bioodpady, należy wystawiać przed posesję w dniu odbioru danej frakcji, zgodnie z obowiązującym harmonogramem odbioru odpadów. W ramach systemu workowego pełne worki są odbierane, a następnie wymieniane na puste, z zachowaniem zasady 1:1.

Odpady zmieszane w zabudowie jednorodzinnej odbierane są bezpośrednio sprzed posesji, z przeznaczonych do tego celu pojemników.

W zabudowie wielorodzinnej/wielolokalowej odpady odbierane są z tzw. „gniazd”, czyli wyznaczonych miejsc, w których ustawione są pojemniki lub kontenery przeznaczone do gromadzenia poszczególnych frakcji odpadów. Dotyczy to frakcji: tworzywa sztuczne i metale, szkło, papier, bioodpady oraz odpady zmieszane.

- Teren wiejski

Częstotliwość odbioru odpadów:

- papier i tektura – 1 raz w miesiącu,
- szkło – 1 raz w miesiącu,
- tworzywa sztuczne i metale – 1 raz na 2 tygodnie,
- bioodpady – od 01.04 do 31.10 – 1 raz w tygodniu, od 01.11 do 31.03 – 1 raz na 2 tygodnie,
- odpady zmieszane – 1 raz na 2 tygodnie.

Na terenie wiejskim nie obowiązuje system workowy. W zabudowie jednorodzinnej odpady zmieszane odbierane są bezpośrednio sprzed posesji, z przeznaczonych do tego celu pojemników, natomiast odpady zbierane selektywnie, tj. papier i tektura, szkło, tworzywa sztuczne i metale oraz bioodpady, mieszkańcy dostarczają do tzw. „gniazd” usytuowanych na terenie danej nieruchomości.

W zabudowie wielorodzinnej/wielolokalowej odpady odbierane są z tzw. „gniazd”, czyli wyznaczonych miejsc, w których ustawione są pojemniki lub kontenery przeznaczone do gromadzenia wszystkich frakcji odpadów, tj. papieru i tektury, szkła, tworzyw sztucznych i metali, bioodpadów oraz odpadów zmieszanych.

Odbiór odpadów wielkogabarytowych:

- 19–20 października 2026 r. – teren miejski
- 21–22 października 2026 r. – teren wiejski

Pytanie 2.

W OPZ dz. VI ust. 2 Zamawiający wskazał szacunkowe zapotrzebowanie na pojemniki, ale nie określił podziału na poszczególne kolory. Wnosimy o doprecyzowanie zapisów.

Odpowiedź:

Zamawiający doprecyzowuje, że wskazane w Dziale VI ust. 2 OPZ szacunkowe zapotrzebowanie na pojemniki obejmuje:

1. pojemniki o pojemności 120 l – około 500 szt. – koloru czarnego, przeznaczone do gromadzenia odpadów zmieszanych;
2. pojemniki o pojemności 240 l – około 60 szt. – koloru czarnego, przeznaczone do gromadzenia odpadów zmieszanych;
3. pojemniki o pojemności 1100 l – około 70 szt. – koloru czarnego, przeznaczone do gromadzenia odpadów zmieszanych;
4. pojemniki o pojemności 240 l do gromadzenia bioodpadów – około 60 szt. – koloru brązowego.

Wymagania dotyczące pojemników, w tym ich liczba, mają charakter szacunkowy i zostały określone na dzień wszczęcia postępowania. Podane ilości mogą ulec zmianie w trakcie realizacji umowy, stosownie do rzeczywistych potrzeb Systemu Gospodarowania Odpadami Komunalnymi.

Pytanie 3.

W OPZ dz. II ust 1 pkt 5 „łączna liczba mieszkańców Miasta i Gminy Frombork wynosi 3 085” natomiast w dz. III ust 1 pkt 2 „liczba nieruchomości zamieszkałych objętych gminnym systemem gospodarowania odpadami komunalnymi wynosi 546”

Z powyższych danych wynika, iż w jednej nieruchomości zamieszkuje średnio 5,65 osoby, w związku z tym prosimy o potwierdzenie czy ww. dane są prawidłowe.

Zwracamy się również z prośbą o informację, czy na terenie Miasta i Gminy Frombork występuje zabudowa wielorodzinna. Jeżeli tak, prosimy o udostępnienie szczegółowego wykazu punktów odbioru z podziałem na zabudowę jednorodzinną oraz wielorodzinną. Jednocześnie prosimy o wskazanie, czy dla zabudowy jednorodzinnej i wielorodzinnej obowiązują różne częstotliwości odbioru odpadów. Jeżeli tak, prosimy o określenie częstotliwości odbioru poszczególnych frakcji dla każdego rodzaju zabudowy.

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że liczba 546 nieruchomości została ustalona na podstawie złożonych deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi, natomiast liczba 3 085 mieszkańców wynika z danych ewidencji ludności USC.

Wskazana przez Państwa wartość średnio 5,65 osoby na nieruchomość wynika z przeliczenia liczby mieszkańców (3 085) w stosunku do liczby nieruchomości objętych systemem (546) i jest matematycznie prawidłowa. Wartość ta ma charakter wyłącznie średni i orientacyjny i nie oznacza rzeczywistej liczby mieszkańców przypadających na każdą nieruchomość.

Na terenie Miasta i Gminy Frombork występuje zarówno zabudowa jednorodzinna, jak i wielorodzinna. Organizacja odbioru odpadów nie jest jednak uzależniona od rodzaju zabudowy.

Zamawiający udostępni wyłonionemu Wykonawcy obowiązujący harmonogram odbioru odpadów, z podziałem na teren miejski i wiejski. Odbiór frakcji segregowanych, tj. papieru, szkła, tworzyw sztucznych oraz bioodpadów, odbywa się w tych samych dniach na terenie miasta i gminy, przy czym na terenie wiejskim częstotliwość odbioru jest rzadsza.

Odbiór odpadów zmieszanych na terenie miasta odbywa się zgodnie z podziałem na dolny taras i górny taras, dla których ustalone są odrębne dni odbioru. Dla terenu wiejskiego obowiązują odrębny harmonogram odbioru odpadów zmieszanych.

W związku z powyższym Zamawiający nie dokonuje podziału harmonogramu odbioru odpadów ze względu na rodzaj zabudowy, tj. jednorodzinnej lub wielorodzinnej.

Pytanie 4.

W warunkach udziału w postępowaniu w zakresie uprawnień do prowadzenia określonej działalności gospodarczej lub zawodowej, o ile wynika to z odrębnych przepisów Zamawiający wymaga m.in. aby Wykonawcy posiadali:

b) aktualny wpis do Bazy danych o produktach i opakowaniach oraz o gospodarce odpadami (BDO), o której mowa w art. 49 ust. 1 ustawy z dnia 14 grudnia 2012 r. o odpadach (t.j. Dz. U. z 2023 r., poz. 1587 ze zm.) prowadzonej przez właściwego marszałka województwa w zakresie transportu odpadów;

d) zezwolenie na prowadzenie działalności w zakresie transportu odpadów wydane przez właściwy organ zgodnie z art. 233 ustawy z dnia 14 grudnia 2012 r. o odpadach (t.j. Dz. U. z 2023 r., poz. 1587 ze zm.).

Po wejściu w życie przepisów dot. rejestru BDO zezwolenia na transport wygasły, zostały zastąpione stosownym wpisem w dziale VII BDO. Zwracamy się z prośbą o stosowną korektę w tym zakresie poprzez wykreślenie pkt. d) z warunków udziału w postępowaniu.

c) W formularzu ofertowym Zamawiający wskazał 1 000 Mg jako szacunkową ilość odpadów przewidzianą do odebrania w ramach przedmiotowego zamówienia. Zwracamy uwagę, że obecne postępowanie zostało przewidziane na okres 4 miesięcy, natomiast w poprzednim postępowaniu, obejmującym okres 12 miesięcy, Zamawiający wskazał taką samą szacunkową ilość odpadów, tj. 1 000 Mg. W związku z powyższym prosimy o weryfikację i potwierdzenie, czy wskazana w formularzu ofertowym ilość 1 000 Mg jest prawidłowa i odpowiada rzeczywistym, przewidywanym ilościom odpadów do odebrania w okresie realizacji niniejszego zamówienia.

d) W projekcie umowy par. 7 „Kary umowne” ust. 1 pkt. 19 Zamawiający wskazuje „za odbieranie lub transport odpadów komunalnych pochodzących spoza terenu Miasta i Gminy Frombork przy wykorzystaniu pojazdów przeznaczonych do realizacji niniejszej umowy – 10 000,00 zł za każdy stwierdzony przypadek”

W obecnym brzmieniu zapis oznacza zakaz wykorzystywania pojazdów również do realizacji innych usług odbioru odpadów, świadczonych przez Wykonawcę na podstawie odrębnych umów. Sam fakt wykorzystania pojazdu realizującego niniejsze zamówienie do odbioru odpadów spoza terenu Gminy nie powinien skutkować naliczeniem kary, jeżeli odpady te nie są odbierane w ramach niniejszego zamówienia ani łącznie z odpadami objętymi gminnym systemem. Wnosimy zatem o usunięcie zapisu lub jego zmianę poprzez jednoznaczne wskazanie, że karze podlega wyłącznie odbieranie lub transportowanie w ramach niniejszej umowy odpadów pochodzących z nieruchomości nieobjętych gminnym systemem gospodarowania odpadami, w szczególności łącznie z odpadami objętymi niniejszym zamówieniem.

e) W projekcie umowy par. 7 „Kary umowne” ust. 1 pkt. 22 „za nieosiągnięcie, z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, wymaganych przepisami prawa poziomów przygotowania do ponownego użycia i recyklingu odpadów komunalnych oraz poziomu składowania odpadów, jeżeli do nieosiągnięcia tych poziomów przyczyniły się odpady odebrane przez Wykonawcę w okresie realizacji niniejszej umowy – w wysokości odpowiadającej karze pieniężnej poniesionej przez Zamawiającego z tego tytułu w zakresie wynikającym z ilości i sposobu zagospodarowania odpadów odebranych przez Wykonawcę”.

Wnosimy o usunięcie powyższego zapisu z treści umowy ze względu na poniższe:

- przedmiotowe postępowanie obejmuje odbiór i transport odpadów komunalnych do wskazanej przez Zamawiającego instalacji, Wykonawca nie ma zatem żadnego wpływu na wybór podmiotu zagospodarowującego odpady a co za tym idzie za ilość i jakość wysortowanych odpadów przekazywanych do recyklingu,

- realizacja przedmiotu zamówienia jest zaplanowana jedynie na 4 miesiące 2026r., dla wyliczenia poziomu przygotowania do ponownego użycia i recyklingu odpadów komunalnych oraz poziomu składowania odpadów znacznie większe znaczenie będzie miała masa odpadów odebranych dotychczas, trudno będzie nowemu Wykonawcy sprostać ciężącym obowiązkom w zakresie poziomów. Powyższe potwierdza treść wyroku Sądu Okręgowego w Warszawie XXIII Wydział Gospodarczy Odwoławczy i Zamówień Publicznych z dnia 15.10.2025r. w sprawie Sygn. akt XXIII Zs 96/25: „Jak prawidłowo zauważyła Krajowa Izba Odwoławcza poziom recyklingu osiągniany przez gminę obliczany jest nie tylko w odniesieniu do odpadów, które zobowiązany jest zagospodarować wykonawca na podstawie umowy zawartej po przeprowadzeniu postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, ale także w odniesieniu do innych odpadów poddanych recyklingowi, a wytworzonych na terenie gminy”

- Wykonawca nie ma wpływu na jakość segregacji odpadów przez mieszkańców Gminy, potwierdza to treść wyroku Sądu Okręgowego w Warszawie XXIII Wydział Gospodarczy Odwoławczy i Zamówień Publicznych z dnia 15.10.2025r. w sprawie Sygn. akt XXIII Zs 96/25 „Na możliwość osiągnięcia wskazanego w dokumentacji przetargowej poziomu przygotowania do ponownego użycia i recyklingu odpadów komunalnych wpływ ma wiele czynników w tym: zamawiający w zakresie działań edukacyjnych w zakresie prawidłowej segregacji odpadów czy nakładania kar administracyjnych, ale przede wszystkim mieszkańcy i inni producenci odpadów poprzez wytwarzanie odpadów. Rolą wykonawcy jest odebranie odpadów, ich transport, umieszczenie w instalacjach do tego przeznaczonych, a w zakresie nadających się do tego odpadów – przygotowanie ich do ponownego użycia i recykling. „Jakość” odpadów pozostaje poza możliwościami działania wykonawcy”.

Odpowiedź:

b i d) Zamawiający uwzględnia uwagę Wykonawcy. W związku z obowiązującymi przepisami dotyczącymi rejestru BDO oraz transportu odpadów Zamawiający wykreśla pkt d) z warunków udziału w postępowaniu. Warunkiem udziału w postępowaniu pozostaje posiadanie aktualnego wpisu do rejestru BDO w zakresie transportu odpadów, zgodnie z pkt b). Zamawiający dokona stosownej zmiany w SWZ.

c) Zamawiający, po ponownej weryfikacji danych dotyczących przewidywanej ilości odpadów komunalnych do odebrania w okresie realizacji zamówienia, potwierdza, że wskazana w formularzu ofertowym ilość 1 000 Mg wymaga korekty. Szacunkowa ilość odpadów przewidzianych do odebrania w okresie realizacji niniejszego zamówienia wynosi około 350 Mg. W związku z powyższym Zamawiający dokonuje stosownej zmiany w formularzu ofertowym, zastępując ilość 1 000 Mg ilością około 350 Mg.

d) Zamawiający uwzględnia uwagę Wykonawcy. Przedmiotowy zapis nie ma na celu ograniczenia możliwości wykorzystywania przez Wykonawcę pojazdów przeznaczonych do realizacji niniejszego zamówienia również do wykonywania innych usług na podstawie odrębnych umów. Kara dotyczy odbierania lub transportowania, w ramach realizacji niniejszej umowy, odpadów komunalnych pochodzących spoza terenu Miasta i Gminy Frombork. Sam fakt wykorzystania tego samego pojazdu do realizacji innych usług, na podstawie odrębnych umów, nie stanowi podstawy do naliczenia kary, o ile odpady pochodzące spoza terenu Miasta i Gminy Frombork nie są odbierane lub transportowane w ramach realizacji niniejszej umowy ani łącznie z odpadami objętymi gminnym systemem gospodarowania odpadami komunalnymi. Zamawiający dokonuje stosownej zmiany w § 7 ust. 1 pkt 19 projektu umowy, poprzez zmianę dotychczasowego sformułowania „**do realizacji niniejszej umowy**” na sformułowanie „**w ramach realizacji niniejszej umowy**”.

e) Zamawiający nie uwzględnia wniosku Wykonawcy o usunięcie § 7 ust. 1 pkt 22 projektu umowy

i podtrzymuje przedmiotowe postanowienie.

Zamawiający nie podziela stanowiska Wykonawcy, że realizacja usługi odbioru i transportu odpadów pozostaje bez wpływu na możliwość osiągnięcia wymaganych przepisami prawa poziomów przygotowania do ponownego użycia i recyklingu oraz poziomu składowania odpadów. Zamawiający ma świadomość, że na osiągnięcie wymaganych poziomów wpływają różne czynniki, w tym sposób segregowania odpadów przez mieszkańców, ilość i rodzaj wytwarzanych odpadów, działania podejmowane przez gminę, a także sposób ich dalszego zagospodarowania. Nie oznacza to jednak, że Wykonawca realizujący usługę odbioru i transportu odpadów nie ma żadnego wpływu na jakość i sposób postępowania z odebranym strumieniem odpadów.

Etap odbioru odpadów jest pierwszym etapem, na którym profesjonalny podmiot przejmuje odpowiedzialność za prawidłowe postępowanie z odpadami objętymi przedmiotem zamówienia. Sposób organizacji i wykonania odbioru, postępowanie z poszczególnymi frakcjami selektywnie zebranymi, niedopuszczanie do ich mieszania lub zanieczyszczania, prawidłowy transport oraz przekazanie odpadów do właściwej instalacji mają wpływ na jakość strumienia odpadów, który następnie podlega procesom sortowania, przygotowania do ponownego użycia i recyklingu.

Zagospodarowanie odpadów jest kolejnym etapem całego procesu gospodarowania odpadami. Nie można jednak utożsamiać wpływu instalacji zagospodarowującej odpady na końcowy efekt procesu z brakiem jakiegokolwiek wpływu podmiotu dokonującego ich odbioru. Jakość i sposób postępowania z odpadami na etapie ich odbioru i transportu stanowią element całego łańcucha postępowania z odpadami i mogą mieć znaczenie dla możliwości ich dalszego zagospodarowania, w tym poddania procesom przygotowania do ponownego użycia i recyklingu.

Zamawiający wskazuje również, że przedmiotowe postanowienie nie nakłada na Wykonawcę obowiązku zagwarantowania osiągnięcia przez Gminę określonego poziomu recyklingu niezależnie od wszystkich okoliczności występujących w gminnym systemie gospodarowania odpadami.

Przedmiotowa kara została ograniczona do sytuacji, w której do nieosiągnięcia wymaganych poziomów przyczyniły się odpady odebrane przez Wykonawcę w okresie realizacji niniejszej umowy. Jednocześnie wysokość kary została powiązana z ilością i sposobem zagospodarowania odpadów odebranych przez Wykonawcę. Tym samym odpowiedzialność Wykonawcy nie obejmuje okoliczności pozostających całkowicie poza zakresem realizowanej przez niego usługi.

Odnosząc się do wskazanego przez Wykonawcę wyroku Sądu Okręgowego w Warszawie z dnia 15 października 2025 r., sygn. akt XXIII Zs 96/25, Zamawiający wskazuje, że orzeczenie to dotyczyło konkretnego postanowienia dokumentacji zamówienia oraz sposobu skonstruowania obowiązku i kary umownej w tamtym postępowaniu. Nie może ono być utożsamiane z generalnym stwierdzeniem, że podmiot odbierający odpady nie ponosi żadnej odpowiedzialności ani nie ma żadnego wpływu na prawidłowość postępowania z odebranymi odpadami.

W ocenie Zamawiającego zasadnym jest pozostawienie w umowie mechanizmu odpowiedzialności Wykonawcy za te skutki, które pozostają w związku z odpadami odebranymi przez niego w ramach realizacji niniejszego zamówienia.

W związku z powyższym Zamawiający podtrzymuje § 7 ust. 1 pkt 22 projektu umowy i nie wyraża zgody na jego usunięcie.

Pytanie 5.

W SWZ dz. VIII Warunki udziału w postępowaniu ust. 3 pkt b) „Wykonawca wykaże, że dysponuje lub będzie dysponował w okresie realizacji zamówienia m.in. minimum 1 pojazdem z dźwigiem hakowym i/lub bramowym do odbierania odpadów z kontenerów oraz odpadów zebranych w workach typu „big-bag”.

Zwracamy się z prośbą o doprecyzowanie powyższego wymagania poprzez wskazanie, że pojazd przeznaczony do realizacji tego zadania powinien być wyposażony w urządzenie dźwigowe typu HDS oraz aby Wykonawca zobowiązany był do wykazania dysponowania pracownikiem zatrudnionym na podstawie umowy o pracę, posiadającym wymagane przepisami prawa uprawnienia do obsługi urządzenia dźwigowego HDS.

Odpowiedź:

Zamawiający rezygnuje z wymogu posiadania przez Wykonawcę w okresie realizacji zamówienia m.in. 1 pojazdu z dźwigiem hakowym i/lub bramowym do odbierania odpadów z kontenerów oraz odpadów zebranych w workach typu „big-bag”. Zamawiający dokona stosownej zmiany zapisu w SWZ dz. VIII Warunki udziału w postępowaniu ust. 3 pkt b) oraz w Załączniku nr 5 do SWZ.

Pytanie 6.

Jednocześnie mając na uwadze, iż Gmina Frombork wchodzi w obszar ochrony uzdrowiskowej zwracamy się z prośbą o uwzględnienie dodatkowych wymagań środowiskowych dotyczących pojazdów wykorzystywanych do realizacji zamówienia tj. by co najmniej dwa pojazdy wykorzystywane przez Wykonawcę do realizacji przedmiotu zamówienia spełniały normę emisji spalin EURO 6 lub były zasilane paliwem alternatywnym, takim jak CNG, bądź energią elektryczną lub wprowadzenie pozacenowego kryterium oceny ofert, w ramach którego punktowane byłoby wykorzystanie przez Wykonawcę pojazdów spełniających podwyższone standardy środowiskowe.

Niezależnie od tego, czy Zamawiający zdecyduje się ująć powyższy wymóg jako warunek udziału w postępowaniu bądź jako pozacenowe kryterium oceny ofert, wnosimy również o wprowadzenie do projektu umowy kary umownej za niewykorzystywanie w realizacji przedmiotu zamówienia pojazdów o normie emisji spalin EURO 6 lub zasilanych paliwem alternatywnym.

Odpowiedź:

Zamawiający nie przewiduje zmiany SWZ w powyższym zakresie.

Pytanie 7.

Wnoszukujemy o zmianę zapisów w SIWZ rozdział VIII, punkt 3, lit.b., ponieważ wykonawca zgodnie z: Rozporządzenie Ministra Środowiska z dnia 11 stycznia 2013 r. w sprawie szczegółowych wymagań w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości. (Dz. U. z 2013 r. poz. 122) na które powołuje się zamawiający, musi dysponować:

- min. 2 pojazdami przystosowanymi do odbierania zmieszanych odpadów komunalnych,*
- min. 2 pojazdami przystosowanymi do odbierania selektywnie zebranych odpadów komunalnych,*
- min. 1 pojazdem do odbierania odpadów bez funkcji kompaktującej.*

W tym rozporządzeniu nie ma nic o śmieciarko-myjce i dźwigu hakowym lub bramowym. Ponadto wymóg wykorzystywania dysponowanych pojazdów tylko do przedmiotowego zamówienia, zawarty w projekcie umowy §7 pkt1 podpunkt 19, jest nieuzasadniony ekonomicznie. Do obsługi Gminy Frombork całkowicie wystarczą 2 pojazdy. Spełnienie tych w/w wymogów znacznie podroży koszt odbioru 1 tony odpadów.

Odpowiedź:

Zamawiający rezygnuje z wymogu posiadania przez Wykonawcę w okresie realizacji zamówienia m.in. 1 pojazdu z dźwigiem hakowym i/lub bramowym do odbierania odpadów z kontenerów oraz odpadów zebranych w workach typu „big-bag”. Zamawiający dokona stosownej zmiany zapisu w SWZ dz. VIII Warunki udziału w postępowaniu ust. 3 pkt b) oraz w Załączniku nr 5 do SWZ.

Pytanie 8.

Czy wykonawca posiadający PSZOK na terenie miasta Frombork będzie zobowiązany tworzyć MPSZOK. Zapisy specyfikacji są niejednoznaczne.

Odpowiedź:

Wykonawca posiadający PSZOK na terenie miasta Frombork nie będzie zobowiązany do tworzenia Mobilnego Punktu Selektywnego Zbierania Odpadów Komunalnych.

Podpisano:

Burmistrz Miasta i Gminy Frombork

.....
(podpis osoby udzielającej odpowiedzi
w imieniu Zamawiającego)